

七桥瓮新市场还没建好

夫子庙花鸟市场推迟10天搬迁

昨天原本是夫子庙花鸟市场关闭的日子。现代快报记者到七桥瓮梅家廊地块探访新址,发现新市场还没建好。几个店主致电记者称,老市场已经无人打扫。一名工作人员告诉记者,老市场原定于昨天上午关门歇业,但由于新址暂时无法搬迁,再加上众多玩友和店家要求保留的呼声很高,夫子庙街道临时决定延迟10天再搬。不过,记者随后致电夫子庙街道,相关负责人不愿回应此事。

夫子庙花鸟市场的新址,就位于七桥瓮生态湿地公园的正对面。昨天,现代快报记者来到这里,发现新址外面还围着绿色围挡。“这里从年初就开始建了,现在还没弄好。”一名施工人告诉记者,新市场定于7月1日开业。

当记者提出进去看看时,被拒绝。记者后来绕至工地的侧面,从一处缝隙能看到,里面盖着两排绿色铁皮小屋,清一色的卷帘门,工人们正在刷油漆。

“年初传出搬迁的消息后,我们每隔一段时间就来看看。”在夫子庙花鸟市场摆摊20多年的老姚,每次只能站在工地外望望,他很心焦,“进度不快呀,还没建好怎么就要我们搬离老市场呢?”



昨天,夫子庙花鸟市场的大门依然敞开 现代快报记者 赵杰 摄

老姚说,自己在夫子庙一带卖花的经历很曲折。一开始在秦淮剧场门口,后来搬到解放电影院后,然后又从夫子庙菜场搬到白鹭洲西门。“现在新市场没建起来,就得从老市场搬走,我们往哪搬啊?”

现代快报记者昨天在夫子庙花鸟市场发现,虽然街道临时决定延迟10天搬迁,但昔日热闹的景象已经消失。

不少店铺店门敞开,里面又脏又乱,过道上堆满了垃圾,鸟粪、枝叶随处可见。“我们也不知道哪天

搬。”老姚和其他几名店家告诉记者,昨天上午夫子庙街道去了几名工作人员,通知他们暂不搬迁。市场上的一名工作人员告诉记者,由于新市场尚未建好,市民和店家的呼声太高,所以临时决定延迟10天再搬。不过,老姚他们很担忧,“鸟粪太多了,已经没有人来打扫卫生了,这样耗下去,我们也撑不住了。”

记者随后致电夫子庙街道,但相关负责人不愿对此事作出回应。

现代快报记者 余乐

冶山“最慢小火车”青奥会前开跑

快报讯(记者 刘伟娟)8月1日,宁天城际线通车,市民从主城到金牛湖更加方便了。而在宁天城际的八百桥站,还可以换乘全国“最慢小火车”。昨天,现代快报记者从六合区冶山镇获悉,青奥会前,“最慢小火车”将开跑,载着市民穿梭在冶山的美景中。

为什么叫“最慢小火车”?冶山镇工作人员解释说,那是因为开行后,观光小火车的时速大约在20公里,与普通自行车的时速差不多。宁天城际与小火车将无缝对接,从宁天城际八百桥站出来,走几十米就可以乘坐。“最慢小火车”将在八百桥与冶山国家矿山公园间来回

行驶,中途停靠国家地质公园、唐公山,并上下游客。观光线路单程约14公里,单向行程约一个半小时。据冶山镇工作人员介绍,小火车将在青奥会前开通。虽然冶山国家矿山公园是免费的,但是观光小火车将收费,并采用一票式。

冶山镇工作人员告诉记者,这条冶山窄轨铁路是现成的,始建于1963年,全长46公里,由北向南串起金牛湖景区、桂子山石柱林国家地质公园等多个景点。目前,这条铁轨是冶山铁矿向南钢集团运送矿石的货运通道。小火车启用后,货运业务将集中在夜间开行。

应对“单独两孩”,增加人才储备 幼儿园提前一年来抢幼师

快报讯(通讯员 徐楚齐 记者 黄艳)昨天,南京幼儿高等师范学校举办师范生实习就业双选会,但找工作的不是2014届的毕业生,而是2015届的毕业生。因为2014届毕业生,100%有了就业或升学的去向。随着“单独两孩”政策的实施,幼儿园急需储备人才,120多所幼儿园,到校来抢明年的毕业生。现代快报记者在现场看到,只有2015年毕业的220多名幼师女生在参加双选。原来,同样在2015年毕业的首届81名免费师范男生,都将安排回原籍公办园实习。

秦淮区李府巷幼儿园的一位

招聘老师表示,随着“单独两孩”政策的实施,未来幼儿园要储备更多人才,所以幼儿园想招3-4名实习教师,这是定向实习,一般会留下来工作了。“我们是公办的集体园,新老师工作后,扣了五险一金,一个月能拿到两千七八,以后评上职称,可以拿到三千多。”

据悉,此次虽然学校只有220多名女生应聘实习就业双选,但120多所幼儿园每所都提供至少三个定向实习岗位,毕业生们很吃香。2015年毕业的首届81名免费师范男生,则因为原籍公办园抢着要,都会回家乡去实习一年。

Real estate advertisement for '馨之房' (Xin Zhi Fang) featuring a large logo, contact information, and a grid of property listings across various districts like Xuzhou, Qianjiang, and others. Includes a prominent '诚聘业务员 40%提成 现金收购产权房 房源热线: 84227388' banner.